
1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually

70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Rarely

85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time

55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Unfair Never
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually
70 to 84% Poorly Just satisfactorily Fair Unfair Never
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Never
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time

85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 
Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually

Often Very well Agree Usually Usually Usually
Often Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Every time
Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time
Often Very well Agree Usually Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time
Sometimes Moderately Agree Usually Usually Every time
Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually
Often Moderately Neutral Usually Usually Usually
Often Very well Agree Usually Usually Every time
Rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Every time

Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time

Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time
Never Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes
Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually
Rarely Moderately Neutral Never Rarely Occasionally/Sometimes
Regularly Moderately Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes
Often Very well Agree Usually Usually Usually

Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.
Reasonably Usually Neutral Somewhat Agree Moderate

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate
Partially Usually Neutral Somewhat Agree Somewhat
Fully Every time Neutral To a great extent Strongly agree To a great extent
Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent
Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate
Reasonably Usually Disagree Moderate Neutral Moderate
Reasonably Rarely Agree Very little Neutral Moderate
Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent
Reasonably Usually Neutral Very little Neutral Somewhat

Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent
Fully Usually Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent

Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate
Unable to Never Neutral Very little Agree Somewhat
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate
Slightly Never Neutral Very little Disagree Very little
Partially Occasionally/Sometimes Strongly disagree Somewhat Strongly disagree Moderate
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?
50 – 69% Agree Could be more energetic Good Yes Satisfied

70 – 89% Agree

Doubt clearing 
More communication 
Effective communication Very good Yes Very dissatisfied

30 – 49% Neutral I don't have in my mind right now .Fair Maybe Neutral
70 – 89% Agree Good communication between teachers n students. Regular guidance for future opportunities. Excellent Yes Very satisfied
50 – 69% Agree . Very good Yes Satisfied
Above 90% Strongly disagree I think College should have More Classrooms to accommodate StudentsExcellent Yes Very satisfied
50 – 69% Strongly agree . Very good Maybe Satisfied
70 – 89% Agree Can improve the ambience, Increase more interactive sessions with professionals of our field, give a first hand experience of how courtrooms function and give insights.Very good Maybe Satisfied
30 – 49% Neutral First listen the student then react and first understand the student what they want Good Maybe Satisfied
70 – 89% Agree Teaching should be in English language Excellent Yes Satisfied
70 – 89% Agree Need more explanatory methods to learnExcellent Yes Satisfied
Below 29% Neutral Nil Excellent Maybe Very satisfied

Above 90% Strongly agree

1). There should a yearly planner of events scheduled for the year so that the students can accomodate their going to the native places accordingly.
2).  More transparency in the internal marks giving.
3).  More extracurricular activities should be introduced.

Excellent Yes Very satisfied
Above 90% Strongly disagree Good teaching, friendly communication with students is a good support, cooperative Excellent Yes Satisfied

Above 90% Agree

Good teaching 
Helpful
Friendly 
Supporting Good Yes Satisfied

Below 29% Neutral Being a 5th year student I need to do internship for practical knowledge and want teachers to promote for that and also promote for internship without bothering for attendance.  How the internal marks are classified should be properly explained to the studentsGood Yes Dissatisfied
Below 29% Agree Practical learning Very good Maybe Satisfied
Below 29% Disagree We all students shall be treated equally by teaching faculties. Students who rarely come to college, having less attendance, having poor performance in internal exams still getting more marks than the students who are regular and giving their best .Very good Yes Very satisfied
Below 29% Neutral Providing more examples to understand the concept of the topic that is been taught. Making the topic  interesting by some game plus the topic gets easier to understand some sort things can be added so the students by self attend the classes.Good Yes Satisfied
70 – 89% Agree Teacher should give prior notice if they are not taking the lecture Very good Maybe Satisfied

30 – 49% Agree

Thorough explanation
Revision
Regular lecture Good No Dissatisfied



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?
Good Good Yes Good books are available Good reference books can be made available Probably, Yes

Satisfactory Satisfactory Yes Easy access Notes Probably, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes It has a wide range of books.To issue a Book for more than 2 timesCan’t say
Very Good Good Yes The library staff I don’t think anything more is required.Definitely, Yes
Very Good Satisfactory Maybe Its very good More reference books and articles related to subjects Definitely, Yes
Excellent Excellent Yes My MLC Library has a very good Collection of Reference Books, Bar Act, even has some Rare and Limited Edition of Book by Renowned Authors I think the Book Issuing Process should Online as well. Definitely, Yes
Very Good Satisfactory Maybe Its very good Need some more reference books and articles related to subjects.Definitely, Yes
Very Good Good Yes The library is organised in quite and efficient and effective manner thus the accessibility to the required materials for studying is found easily.If students could get access to journals online as it will be convenient to study and refer easily by phone.Definitely, Yes
Good Good Maybe Good . Can’t say
Very Good Good Yes It's atmosphere More competition books Probably, Yes
Good Good Yes Very resourceful and knowledgableMore previous year question papers for practice Definitely, Yes
Good Good Maybe Vast Nil Definitely, No

Excellent Excellent Yes It is all the reference books needed!It has all the tools like aironline etc sources and all reference books.Definitely, Yes
Excellent Very Good Yes Good sources of books No Definitely, Yes

Very Good Very Good Yes Good culture No Definitely, Yes
Excellent Good Yes Library is very good It is desired to provide ID and password to students by taking membership of different websites which is useful for study Probably, Yes
Very Good Very Good Maybe Wifi, silence Nothing Probably, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes Easy access, cooperative staffMore books Probably, Yes
Very Good Satisfactory Maybe The work process management of the library staff & patiently handling the students & guiding for the books to refer .Nothing Probably, Yes
Very Good Satisfactory Maybe Fast process Online e books Definitely, Yes

Satisfactory Satisfactory Maybe Timing and environment More books Probably, Yes



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?



1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?

85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Unfair Every time

85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Never
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time

85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes

85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Never
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually

55 to 69% Won’t teach at all Very poor communication Poor Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Every time
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually

70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

Regularly Very well Agree Every time Every time Every time

Sometimes Significantly Neutral Usually Occasionally/Sometimes Every time
Sometimes Moderately Agree Usually Occasionally/Sometimes Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time

Sometimes Not at all Neutral Usually Usually Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually

Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Agree Every time Usually Every time
Regularly Significantly Neutral Every time I don’t have a mentor Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Sometimes Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes
Often Very well Agree Usually Usually Usually

Regularly Not at all Strongly disagree Every time I don’t have a mentor Never
Regularly Significantly Agree Every time Occasionally/Sometimes Usually
Sometimes Very well Neutral Usually Occasionally/Sometimes Usually
Often Significantly Agree Usually Usually Usually
Regularly Very well Agree Usually Usually Usually
Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time

Often Very well Agree Usually Usually Usually
Never Not at all Strongly disagree Rarely Occasionally/Sometimes Rarely



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.

Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly agree To a great extent

Partially Never Neutral Very little Agree Moderate
Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Moderate
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent

Slightly Never Neutral Moderate Agree Somewhat
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Somewhat Neutral Somewhat

Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate
Slightly Rarely Neutral To a great extent Strongly agree Very little
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Partially Occasionally/Sometimes Agree Somewhat Strongly agree Somewhat
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Unable to Never Strongly disagree Not at all Strongly agree Not at all
Reasonably Usually Strongly disagree Moderate Strongly disagree Moderate
Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate
Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Disagree Very little
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate
Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate

Reasonably Usually Disagree Moderate Disagree Moderate
Unable to Never Strongly disagree Not at all Strongly disagree Not at all



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?

Above 90% Strongly agree

Regular lecture
Revision
With Example Excellent Maybe Satisfied

30 – 49% Neutral

Less observation towards students 
Behave with personal grudges 
Less interaction Excellent Yes Satisfied

70 – 89% Neutral Teaching skills must be a bit improvedVery good Maybe Satisfied
Above 90% Strongly agree Good culture Excellent Yes Very satisfied

30 – 49% Neutral

Applied knowledge
More explanation

Good Yes Satisfied
70 – 89% Agree Daily lecture Excellent Yes Very satisfied
50 – 69% Neutral 1. More use of LCD projectorsGood Yes Satisfied

70 – 89% Agree
Use of ppt

Very good No Satisfied
70 – 89% Strongly agree No suggestions Excellent Yes Very satisfied
Above 90% Agree 1,2,3 Very good No Satisfied
Above 90% Strongly disagree Na Excellent Yes Very satisfied
50 – 69% Agree Nothing much Good Yes Very satisfied
50 – 69% Agree NA Good No Satisfied

50 – 69% Strongly disagree
Professor should prepare before a lecture 
Confidently give the answers in lectureExcellent No Very dissatisfied

70 – 89% Disagree Yes Very good Yes Satisfied
Above 90% Agree Teachers can be more competent, the presentation part of assignments are pretty uselessExcellent Yes Satisfied
50 – 69% Neutral - Very good Yes Satisfied
50 – 69% Agree No comments Very good Yes Neutral
50 – 69% Agree Inculcating research based learning and giving guidance for research work Very good Yes Very satisfied

70 – 89% Disagree

Do more theory based teaching
Provide more notes
Give proper guidelines Very good Yes Satisfied

30 – 49% Strongly disagree Optional subject such as (IPR) give the proper and knowledgeable teaching sir/teacher.... Good No Neutral



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?

Good Good Yes There is available every book which we need Latest Edition books Definitely, Yes

Good Satisfactory Yes Yess No Probably, No
Good Very Good Yes It has all sort of books Books, cyber zone Probably, Yes
Excellent Very Good Yes Lots of books Nothing Definitely, Yes

Very Good Good Yes Available material Effectively finding out books Probably, No
Excellent Excellent Yes Books are easily available New books Definitely, Yes
Good Satisfactory Yes The organised arrangement of booksAvailability of new edition of books Probably, Yes

Very Good Good Yes Everything Nothing Probably, Yes
Very Good Very Good Yes All books are easily available Library staffs are very helpful in nature Definitely, Yes
Very Good Very Good Yes Plenty of resources ... Definitely, Yes
Excellent Excellent Yes Na Na Definitely, Yes
Excellent Good Yes Very good It is good Probably, Yes
Good Satisfactory Maybe Reading Hall Effective Issue and Return proceduresProbably, Yes

Excellent Satisfactory Yes  maintenance is very goodEverything in library Definitely, No
Excellent Very Good Yes Good Yes Definitely, Yes
Very Good Very Good Maybe Efficiency Don't know Probably, Yes
Good Satisfactory Yes Ambience More Books Definitely, Yes
Excellent Good Yes No comments N Definitely, Yes
Very Good Very Good Yes The ma'am is very prompt to replyThe subscription to manupatra and scc online Definitely, Yes

Very Good Very Good No Goood Good Probably, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes Allow to give 2 book's that' we read in our home..More refference books available for the students...Definitely, No



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?



1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?

85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually
85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Usually
70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Never
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes

55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Rarely
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

Sometimes Moderately Agree Usually Usually Every time
Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Rarely Moderately Strongly agree Usually Every time Every time
Regularly Very well Neutral Usually Occasionally/Sometimes Usually
Sometimes Moderately Agree Every time Every time Every time
Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time
Often Very well Agree Usually Usually Usually
Often Very well Agree Usually Usually Every time
Never Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Every time
Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Agree Rarely Usually Usually

Often Moderately Agree Usually Every time Usually
Regularly Very well Agree Usually Every time Usually
Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually
Often Very well Agree Usually Every time Every time
Often Very well Agree Every time Every time Usually
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.

Reasonably Usually Neutral Moderate Strongly agree Moderate
Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Fully Every time Neutral Moderate Strongly agree Moderate
Partially Occasionally/Sometimes Agree Somewhat Neutral Somewhat
Reasonably Rarely Agree Somewhat Agree Moderate
Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Somewhat
Reasonably Usually Neutral Somewhat Neutral Moderate
Reasonably Usually Neutral Somewhat Agree Moderate
Partially Rarely Agree Very little Agree Moderate
Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent
Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree Moderate

Slightly Occasionally/Sometimes Neutral Very little Strongly agree Somewhat
Reasonably Usually Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate
Fully Usually Strongly disagree Moderate Agree Somewhat
Partially Usually Strongly disagree Moderate Agree To a great extent
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?

50 – 69% Strongly agree

Discuss about the previous papers.
Discuss about how to write paper. 
Revision lecture. Good Yes Very satisfied

30 – 49% Agree Thorough Good Yes Satisfied
Above 90% Strongly agree Overall teaching was excellentExcellent Yes Very satisfied
70 – 89% Strongly agree Everything is quite simple and good Very good Yes Neutral
70 – 89% Agree Practical learning should be encouraged Good Maybe Neutral
50 – 69% Agree Teachers should provide notes which are not available Good Yes Satisfied
Above 90% Strongly agree Use powerpoint presentationGood Yes Neutral
30 – 49% Agree . Good Maybe Neutral
Below 29% Agree . Excellent No Satisfied
50 – 69% Agree Innovative way of learning or teaching Excellent Yes Satisfied
50 – 69% Agree Teaching in the class room can be improve through group interaction in the class.!Good Yes Very satisfied
Below 29% Agree Better lighting in the classrooms and use of technology for better understanding Very good Yes Satisfied

70 – 89% Strongly disagree

1. Explain the topic in depth
2.use reference book also
3. Explain the keywords in detailedGood Yes Very satisfied

30 – 49% Agree 1. Language of teaching (classroom) and communication (official) be in Hindi or English exclusively to facilitate for non-Marathi students. 2. More of practical aspects of Law be taken up in college apart from completing syllabus- such as more of class debates, case presentations etc. 3. My observation on the overall teaching-learning scenario in college is, the teachers are very dedicated, punctual, and strive to motivate/pull up all types of students from academicaaly excellent to academically weak.   Excellent Maybe Neutral
70 – 89% Agree . Good Yes Very satisfied
50 – 69% Agree 1.more books in Library Good Yes Satisfied
70 – 89% Strongly agree . Very good Yes Satisfied
70 – 89% Strongly agree No Not at all teachers are best. they communicate with us Very good Yes Very satisfied



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?

Good Excellent Yes The staff is cooperative. Sometimes books are not available. Definitely, Yes
Satisfactory Good Maybe Good collection of books More number of books requiredProbably, Yes
Excellent Excellent Yes More numbers of books on variety of topicsBooks on Philosophy Definitely, Yes
Good Good Yes Everything Nothing Definitely, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes A large number of relevant books are provided for law.- Probably, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes Helpful books are available Books should be made available online Probably, Yes
Good Good Maybe Good New informative books Probably, Yes
Good Good Maybe Informative books Use of ppt Probably, Yes
Satisfactory Satisfactory Maybe . . Can’t say
Excellent Excellent Yes Availability of books Research papers Probably, Yes
Good Good Yes Staff and e- resource facility E- resource facility for research workDefinitely, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes The staff A list of books in the library available for the students through a portalProbably, No

Excellent Very Good Yes I'll appreciate the efforts of library is just we can issue only one book for one week.Don't know Probably, Yes
Very Good Excellent Yes 1. The Library incharge Dr Sunita Marne ma'am is very proactive, aproachable and very helpful. 2. The variety of course and reference books available. 3. The discipline maintained. 4. Previous years question papers made availbale.I only wish the college library allows at least two books to be issued to the students. Only one book is allowed at this time.Definitely, Yes
Very Good Very Good Yes Availability of reference books. Probably, Yes
Very Good Satisfactory Yes The books More books Definitely, Yes
Satisfactory Good Yes Availability of reference books. Probably, Yes
Good Good Yes Library is good they always provide necessary resources and help in all matters Yes Definitely, Yes



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?



1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?

85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually
55 to 69% Poorly Generally ineffective Poor Unfair Never
70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time

70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Good Usually fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

Never Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually
Never Not at all Strongly disagree Never I don’t have a mentor Never
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time

Often Moderately Neutral Every time Usually Usually
Regularly Very well Agree Usually Usually Usually
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.

Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate
Unable to Never Strongly agree Not at all Strongly agree Not at all
Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent

Partially Rarely Neutral Somewhat Agree Moderate
Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly agree To a great extent



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?

Below 29% Neutral

1. Regularity of lectures and communication of the same to students within reasonable time.

2. Cooperative management among various faculties. Also among staffs, office, administration, departmental heads.

3. Genuine need for inculcating more professionalism in faculty when interacting with students, and especially during exams when they act as part of administration and as an invigilator. The period of 3 hrs should be undisturbed by anyone. To timely and correctly provide for material is college's responsibility.

4. Use the Internet and the E-learning facility to the greatest extent to illustrate concepts. 

5. Conduct regular mini-tests of the crucial topics.
  
6. Guide professors to not pick-point any student so as to make him feel intimidated which often results in loss of interest in attending lectures.

7. Activate the grievance cell's and principal's mail ID as it is not reachable when attempted to mail.

8. With each new batch being added, provide them with a rule book to abide by. The earlier they know, the better they'll follow.

9. Take internships of students seriously. Allow them a concession of 2 moths for internship in a year and also to authenticate their activity, release strict guidelines for students to submit copy of internship certificate and a short report upon conclusion of internships.

10. Encourage students to submit articles and essays, that are well researched, upon recent legal affairs.  And publish & circulate them for others to read.

11. Lastly, boys deserve a clean washroom too.Very good No Satisfied
Below 29% Strongly agree Appoint good quality and experienced professors. This is the worst institute I have ever seen. Totally ruined my expectations.Poor No Satisfied
Above 90% Agree Everything is ok, but some teachers don't use the board so for better understanding they must consider it.Very good Yes Very satisfied
Above 90% Strongly disagree Good better best Excellent Yes Very satisfied

30 – 49% Neutral

1. Try to understand the problems of the students instead of beating or ignoring igbo them

2. Help every student or teach the the lesson in everyone's comfort zone not only to toppers

3. Get daily and time to time lec and give students the proper ressis time, couldn't could take the lec during lunch lunch break

4.office faculty is rude sometimesVery good No Satisfied
30 – 49% Agree Need more experienced teachers in the college. please don't let them go.Very good Maybe Satisfied
70 – 89% Strongly agree . Excellent Yes Very satisfied



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?

Satisfactory Good Yes One is free to explore the whole library. Staff is cooperative Allowing to issue more than 1 book at a timeProbably, No
Satisfactory Satisfactory No Group of Girls can casually sit there and gossiping there without any disturbance Nothing Definitely, No
Excellent Good Yes Everything is good More reference books should be provided Probably, Yes
Excellent Excellent Yes Good Good Definitely, Yes

Excellent Satisfactory Maybe
It's a great place for study with silent atmosphere and have available Most of the books and study materials.

Some extra books out of sellyabus or clg  study Probably, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes Discipline by madam Remove the torn and old edition books and add new edition books.Probably, Yes
Excellent Excellent Yes It is very helpful . Definitely, Yes



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?



1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Occasionally/Sometimes

85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Usually
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Good Usually fair Rarely
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time
85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually
85 to 100% Won’t teach at all Sometimes effective Excellent Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time

70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time

70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Every time
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time

85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 
Often Very well Agree Every time Usually Every time
Sometimes Moderately Agree Usually Usually Every time

Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time
Often Very well Agree Usually Usually Every time
Sometimes Not at all Neutral Every time Usually Occasionally/Sometimes
Regularly Very well Agree Every time Usually Usually
Often Moderately Neutral Usually Usually Usually
Regularly Moderately Agree Every time Usually Every time
Regularly Moderately Agree Every time Occasionally/Sometimes Every time
Rarely Moderately Agree Usually I don’t have a mentor Usually
Regularly Very well Agree Usually Usually Occasionally/Sometimes
Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Every time Usually
Often Very well Agree Every time Usually Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Rarely Moderately Neutral Rarely Rarely Occasionally/Sometimes

Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Agree Usually Every time Occasionally/Sometimes
Often Significantly Agree Every time Usually Every time
Regularly Significantly Agree Usually Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time

Sometimes Very well Agree Every time Occasionally/Sometimes Usually
Never Marginally Agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time

Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate
Fully Every time Agree Moderate Neutral Somewhat

Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Somewhat Strongly agree Very little
Fully Usually Strongly disagree To a great extent Agree Somewhat
Slightly Occasionally/Sometimes Agree Somewhat Agree Very little
Reasonably Usually Agree Somewhat Agree Somewhat
Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate
Slightly Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate
Fully Every time Agree To a great extent Neutral To a great extent
Partially Rarely Neutral Moderate Neutral Moderate
Partially Usually Disagree Moderate Neutral Moderate
Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Somewhat
Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Partially Rarely Neutral Very little Neutral Very little

Reasonably Every time Agree Moderate Strongly disagree Moderate
Slightly Never Agree Moderate Agree Somewhat
Reasonably Every time Strongly disagree Moderate Strongly disagree To a great extent
Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Agree To a great extent

Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent
Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Somewhat Neutral Moderate
Reasonably Every time Strongly disagree Moderate Strongly agree To a great extent

Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?
50 – 69% Agree - Very good Maybe Very satisfied
50 – 69% Agree Teaching methods used by teachers are excellent which helps to understand concept clearly hence from my side there are no suggestion for teaching methodsGood Yes Satisfied

50 – 69% Strongly disagree

One to one interaction
Use of computer tools 
Case law discussions Good Yes Neutral

50 – 69% Neutral . Very good Yes Very satisfied
Above 90% Neutral More case studies, detail explanation, revision Very good Yes Neutral
Below 29% Agree Experience faculty is necessary.Very good Yes Satisfied
70 – 89% Agree - Good Yes Satisfied
30 – 49% Neutral It is good Good Maybe Very satisfied
30 – 49% Neutral Guidance Good Maybe Satisfied
30 – 49% Agree E- learning facility Good Yes Satisfied
30 – 49% Neutral Nothing Good No Neutral
Below 29% Agree Take lectures on time and give us a permanent classFair Yes Satisfied
50 – 69% Agree The material needs to be streamlined and the course should not be rushed. Good Maybe Satisfied
50 – 69% Agree No Very good No Satisfied
Above 90% Strongly disagree - Excellent Yes Very satisfied
30 – 49% Neutral Teachers use more practical knowledge while teachingGood No Neutral

70 – 89% Agree

Use better graphics and visual media to engage students well
Try to reach every student and ask for their doubts
Make teaching a two way interactionGood Yes Satisfied

50 – 69% Neutral Overall whole Teaching staff is good but some are not that well prepared during the lecture on particular topic which they are going to teach on particular day and some are kind of arrogant towards students Good Yes Very satisfied
70 – 89% Strongly disagree More sessions to guide about internship, because students are always in confusion.Very good Yes Satisfied
50 – 69% Agree College can give more information about internships and how to apply Very good Maybe Neutral
30 – 49% Strongly agree Everything is good Excellent Yes Very satisfied

70 – 89% Agree
Provide notes
Discuss about exams papersVery good Yes Very satisfied

Below 29% Neutral - Very good No Dissatisfied
Above 90% Strongly agree  1 strong teaching 2 excellent observation to improve student vacabulary 3 best schedule Excellent Yes Very satisfied

Above 90% Strongly agree

Great 
Interesting
Wonderful Excellent Yes Very satisfied



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?
Very Good Satisfactory Yes - - Can’t say
Very Good Very Good Yes The way they have arranged books There should be multiple copies of 1 bookDefinitely, Yes

Good Good Yes Easy access Sitting arrangement Probably, Yes
Excellent Satisfactory Yes More books available . Definitely, Yes
Satisfactory Good Yes More access to the multiple books No Probably, Yes
Excellent Satisfactory Yes Collection is good. Silence in library is necessary.Probably, No
Excellent Very Good Yes Easy availability of books and magazines - Definitely, Yes
Excellent Very Good No Cleanliness Nothing Probably, Yes
Good Good Yes Multiplicity of books Study area of library is quite disturbing as everyone gets disturbed due to the noise of students.Can’t say
Excellent Good Yes Good Provide notes Definitely, Yes
Good Satisfactory Maybe Nothing Nothing Probably, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes Clean . Probably, Yes
Good Good Yes The organization Variety of books, case laws, articles Probably, Yes
Excellent Very Good Yes Nice Infrastructure Probably, Yes
Excellent Excellent Yes good great Definitely, Yes
Good Satisfactory Maybe It's was good experience Sometimes Probably, Yes

Very Good Good Yes It is very good and well maintained Free wifi Definitely, Yes
Good Good Yes Needed material or books are always available Books Probably, Yes
Very Good Very Good Yes They help you find books and make them available.Online books Probably, Yes
Satisfactory Good Maybe Library staff is cooperative Nothing Probably, Yes
Satisfactory Excellent Yes The availability of books Everything is already presentDefinitely, Yes

Very Good Excellent Maybe Staff is cooperative Sometimes books is not available Definitely, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes - - Probably, Yes
Excellent Excellent Yes Thank u so much Sir for giving me everything I want booksStrongs Definitely, Yes

Excellent Excellent Yes Yes More availability to books Definitely, Yes



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?



1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time
55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually

55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually
70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually

85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually

85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Usually
70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Unfair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Rarely
85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Never
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Rarely
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 
Regularly Very well Agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Often Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually
Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time
Rarely Very well Agree Usually Every time Usually
Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time

Often Moderately Agree Every time Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes
Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time
Often Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Every time
Often Significantly Strongly agree Usually Usually Every time
Sometimes Moderately Agree Usually Usually Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Agree Every time Occasionally/Sometimes Every time

Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time
Sometimes Moderately Agree Usually Usually Every time

Sometimes Moderately Agree Usually Usually Every time
Sometimes Moderately Agree Usually Usually Every time
Rarely Marginally Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes
Never Moderately Neutral Occasionally/Sometimes I don’t have a mentor Every time
Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time
Rarely Marginally Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes
Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.
Fully Usually Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent
Reasonably Usually Neutral Somewhat Agree Somewhat
Fully Every time Neutral To a great extent Strongly agree To a great extent
Reasonably Usually Neutral To a great extent Neutral Moderate
Reasonably Usually Disagree Moderate Disagree Moderate
Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate

Slightly Rarely Neutral Somewhat Neutral Somewhat
Fully Every time Neutral Moderate Neutral To a great extent
Reasonably Usually Neutral To a great extent Strongly disagree To a great extent
Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate
Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Somewhat
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent
Fully Every time Neutral Somewhat Agree Moderate

Fully Every time Agree Somewhat Strongly disagree Moderate
Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate
Reasonably Usually Neutral Moderate Strongly agree Moderate

Partially Rarely Neutral Somewhat Neutral Moderate
Partially Rarely Neutral Somewhat Neutral Moderate
Slightly Occasionally/Sometimes Neutral Somewhat Agree Somewhat
Unable to Never Strongly disagree Not at all Strongly disagree Not at all
Reasonably Never Agree Somewhat Agree Moderate
Slightly Rarely Neutral Moderate Agree Moderate
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent
Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?
30 – 49% Neutral Good Very good Yes Satisfied
Above 90% Strongly agree No Excellent Yes Very satisfied
Below 29% Neutral . Excellent Yes Very satisfied
70 – 89% Strongly agree No need its well and goodVery good Yes Neutral
70 – 89% Strongly agree Nothing Very good Maybe Satisfied
30 – 49% Agree Everything is good Good No Neutral
50 – 69% Agree - Very good Yes Satisfied

50 – 69% Agree

Each topic will be understood quickly if it is explained.
Teaching is very good

Good Yes Satisfied
70 – 89% Agree No suggestion Excellent Yes Very satisfied
50 – 69% Agree Communication must be improve between teachers and students Very good Yes Satisfied
70 – 89% Agree style of explaining concepts is perfect, use of case study to make concept more clear, many more.Very good Yes Satisfied
50 – 69% Agree 1. Improve in sports Very good Maybe Neutral
Above 90% Strongly agree No Excellent Yes Very satisfied
Above 90% Agree Time management Excellent Yes Very satisfied

50 – 69% Strongly agree
Nothing, everything is excellent

Excellent Yes Satisfied
Above 90% Strongly agree It’s excellent Excellent Maybe Satisfied
70 – 89% Agree - Good Yes Very satisfied
50 – 69% Strongly agree discuss about previous questions papers Excellent Yes Very satisfied

50 – 69% Agree
1. Use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  

Good Maybe Satisfied
50 – 69% Agree Provide constructive feedback Good Maybe Neutral
30 – 49% Disagree Need fairness in Internal marks evaluation Good No Satisfied
Below 29% Strongly disagree More practical experience Good Yes Very satisfied
70 – 89% Neutral - Very good Yes Very satisfied
Below 29% Neutral Use more ICT tools Good Yes Neutral
Above 90% Strongly agree Do good at there end Excellent Yes Very satisfied
70 – 89% Strongly agree No suggestions Excellent Yes Satisfied



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?
Good Good Yes Helps to finding books E library Probably, Yes
Excellent Excellent Yes Books collection No Definitely, Yes
Excellent Good Yes Nice collection of books and well maintained. Probably, Yes
Good Satisfactory Yes Management No it’s fine the way it is Definitely, Yes
Very Good Very Good Yes The stafff Add diffrent books Definitely, Yes
Good Good No There are all types of books Nthing Probably, Yes
Good Good Yes Libraries are free, and they offer a variety of resources that are accessible to everyone. Resources include books, newspapers, computers with internet access, and more.Definitely, Yes

Good Good Maybe Good Yes Can’t say
Excellent Very Good Yes The space Yes Definitely, Yes
Very Good Very Good Yes It's good and having large scope of knowledge from itWifi in library Probably, Yes
Good Excellent Yes There are plethora of Online resourcesScc online subscription Definitely, Yes
Satisfactory Good Yes Easy access Some one to recommend books.Probably, Yes
Excellent Excellent Yes The wide range of books. Nothing. Definitely, Yes
Satisfactory Good Yes Politeness of librarian . Probably, Yes

Good Good Yes Everything Nothing Definitely, Yes
Very Good Very Good Yes Library is good and equipped with many necessary booksNone from me Definitely, Yes
Good Good Yes Books - Probably, Yes
Very Good Excellent Yes Staff is cooperative More  Source for Online booksProbably, Yes

Satisfactory Good Maybe You can find books on almost anything you're curious about. It's a quiet place where you can focus and learn.No comments Can’t say
Satisfactory Satisfactory Yes It  vast collection of resources, and the accessibility it provides to a wide range of knowledge for both academic and personal exploration... Can’t say
Very Good Good Yes The books which are there available nd cooperation - Definitely, Yes
Excellent Satisfactory Maybe . . Definitely, No
Good Satisfactory Yes - - Probably, Yes
Good Very Good Yes Variety of books N/a Can’t say
Excellent Good Yes Good staff Provide more book Definitely, Yes
Excellent Good Yes Variety of books.. easily accessible. Well organized.None Definitely, Yes



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?



1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually

70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Fair Usually fair Rarely
85 to 100% Thoroughly Always effective Good Usually fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually
55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually
30 to 54% Poorly Generally ineffective Fair Sometimes unfair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes

70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time

85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time

85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 
Regularly Very well Agree Every time Usually Every time

Often Very well Agree Usually Usually Usually
Sometimes Marginally Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Rarely
Regularly Very well Agree Every time Usually Usually
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Often Very well Agree Usually Every time Usually
Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually
Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time
Often Very well Agree Every time Usually Usually
Rarely Moderately Disagree Never I don’t have a mentor Never
Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Usually
Sometimes Significantly Agree Usually Every time Usually
Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time
Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually
Sometimes Moderately Neutral Usually Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Often Very well Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Rarely

Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually

Regularly Very well Agree Every time Every time Every time

Often Moderately Neutral Usually Every time Every time



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.
Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent

Reasonably Usually Neutral Somewhat Neutral Moderate
Slightly Rarely Neutral Very little Agree Very little
Slightly Rarely Neutral Moderate Strongly disagree To a great extent
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Fully Usually Disagree To a great extent Neutral To a great extent
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate
Reasonably Usually Disagree Moderate Agree Moderate
Fully Every time Neutral To a great extent Strongly disagree To a great extent
Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate
Unable to Never Strongly disagree Not at all Strongly disagree Not at all
Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate
Reasonably Every time Strongly disagree Moderate Agree Moderate
Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Very little
Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Moderate
Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent
Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Moderate
Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent
Fully Usually Agree Somewhat Strongly agree Moderate
Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent
Partially Rarely Neutral Somewhat Neutral Somewhat

Reasonably Every time Agree Somewhat Strongly agree To a great extent

Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent

Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?
Below 29% Agree All good just need more communication with all students Excellent Yes Satisfied

30 – 49% Neutral
Include more illustration 
Provide online source material Good Maybe Satisfied

Below 29% Neutral Instead of reading out bare act in class room it can be better to explain topics with real life examples and relate it to actual proceedings or situations in court something that actually takes place in real courts.Good Yes Satisfied
Below 29% Agree No Good Maybe Neutral
Above 90% Strongly disagree - Excellent Yes Very satisfied
Above 90% Agree Teachers are always take stand for beneficial opportunities to students Good Yes Satisfied
70 – 89% Agree The teaching staff is great and always support us,they also encourage us to participate in extra circular activities Very good Yes Neutral
30 – 49% Agree Regular lectures must be conductedVery good Yes Very satisfied
50 – 69% Agree Language Marathi Excellent Yes Very satisfied
70 – 89% Agree Good teaching Very good Yes Satisfied
Below 29% Strongly disagree Partial teaching faculties Good Yes Satisfied
70 – 89% Agree Everything is perfect Very good Yes Very satisfied
30 – 49% Agree  . Very good Yes Satisfied
30 – 49% Neutral Nothing Good Yes Satisfied
30 – 49% Neutral Teach in also with Marathi language Good Yes Very satisfied
70 – 89% Agree No suggestions Good Yes Satisfied
30 – 49% Neutral Nothing Good Yes Very satisfied
50 – 69% Strongly agree really helpful and nurturing environmentVery good Yes Very satisfied
70 – 89% Agree All the faculties form the institute are very supporative and helpfull as well as smart and IntelligentExcellent Yes Neutral
70 – 89% Agree No objection Good Yes Very satisfied
Below 29% Agree Teaching more in mother tongue.Excellent Yes Very satisfied

70 – 89% Agree

teaching should be more effective and interesting

Excellent Yes Very satisfied

Above 90% Strongly agree

1 - elaborate meaning in local language
2 - Providing notes of the topic 
3 - internet facility Excellent Yes Very satisfied

Above 90% Agree

Provide precise notes
Don't cancel the lecture on time
Avoid favouritism

Good Maybe Satisfied



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?
Satisfactory Good No Books collection Should be easy access Definitely, Yes

Satisfactory Satisfactory Yes Good books Previous year question papers Probably, Yes
Very Good Good Yes Books Online short videos Probably, No
Satisfactory Satisfactory Yes NO NO Can’t say
Excellent Excellent Yes . . Definitely, Yes
Excellent Good Yes All books are available related syllabus it's a good thingNo Probably, Yes
Very Good Very Good Yes The library is easily accessable and contains all the study material required for that particular subjectThey should provide wifi to so that students can Access all the knowledge provided by the internetProbably, Yes
Very Good Very Good Yes Good service Service can be better and more books should be keptDefinitely, Yes
Excellent Excellent Yes Scilence This in ok Definitely, Yes
Very Good Good Yes Can find books easily Nothing Definitely, Yes
Excellent Good Yes Yes Bareacts should be supplied Probably, No
Excellent Very Good Yes Availability of materials Modified software Definitely, Yes
Very Good Satisfactory Yes . . Definitely, Yes
Very Good Good Maybe Good Nothing Can’t say
Excellent Very Good Maybe Good Nothing Probably, Yes
Good Good Yes Nice staff very supportive always give guidance Manupatra login and other access Probably, Yes
Excellent Very Good Maybe Silent peaceful and internet speed is good Nothing Probably, Yes
Excellent Excellent Yes alot of books and easy procedure to get themevery book is there Definitely, Yes
Very Good Good Yes All the books are in set way the prosscedure of issue and return is much more easy may kind of books are available academic, non academic n many more..Some non academic law profession booksDefinitely, Yes
Good Good Yes Nice staff very supportive Online access of any other site except air data baseProbably, Yes
Very Good Satisfactory Yes Big Book house, cleanliness .. Probably, Yes

Excellent Very Good Yes The way they understand our problem if we aren't able to return the book on time and they always co operate with us i think all services are satisfactoryProbably, Yes

Good Excellent Yes We get books easily Paper facility give general knowledge and internet facility.Definitely, Yes

Good Good Yes It's very well arranged and overall all books are available related to law. The college should also provide books other than law. Probably, Yes



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?



1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?

85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually

85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually

70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Occasionally/Sometimes

85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time

55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually

70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes

85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Usually



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

Regularly Very well Agree Every time Usually Every time

Often Very well Agree Every time Usually Every time

Sometimes Moderately Agree Usually Usually Occasionally/Sometimes

Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time
Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Rarely Moderately Agree Usually Every time Occasionally/Sometimes
Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time
Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually
Often Very well Agree Usually Usually Every time
Regularly Very well Agree Every time Every time Usually
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Often Significantly Agree Every time Usually Every time

Regularly Very well Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Every time

Often Very well Neutral Usually Usually Every time
Regularly Significantly Strongly agree Rarely Usually Every time

Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Rarely Not at all Disagree Every time Usually Usually



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.

Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate

Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent

Partially Usually Agree Moderate Agree Somewhat

Fully Usually Neutral To a great extent Agree To a great extent
Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent
Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent
Slightly Rarely Neutral Somewhat Agree Somewhat
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Very little Agree Very little
Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate
Slightly Rarely Neutral Somewhat Neutral Somewhat
Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Agree To a great extent
Reasonably Every time Strongly disagree Moderate Strongly agree To a great extent

Partially Rarely Neutral Somewhat Agree Somewhat

Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Very little
Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly disagree Moderate Agree Moderate

Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly agree To a great extent
Reasonably Usually Neutral Somewhat Neutral Moderate



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?

70 – 89% Agree

ICT tools
Examples for better understanding
Problem solving 

Very good Yes Very satisfied

70 – 89% Agree

Syllabus should be covered 
More E learning process should be included 

Good Maybe Neutral

30 – 49% Neutral

Add  ict tools to explain
Explain case laws in detail to the students

Good Maybe Very satisfied

Above 90% Strongly agree

1) I guess some of the faculty members lack confidence and bold communication skills. They're knowledgeable but sometimes they find it hard to command the entire class. 
2)Case laws/study must be discussed in some lectures as they make lectures more interesting.
3)All of the faculty members are kind and understanding which is a big plus.Good Yes Very satisfied

Above 90% Strongly agree Reducing class strength, improving WiFi networks and regular updation of systems especially projectors.Very good Yes Very satisfied
Above 90% Strongly agree Reducing class strength, improving WiFi networks and regular updation of systems especially projectors.Very good Yes Very satisfied
50 – 69% Agree Try to held more guest lectures, webinars.Fair No Satisfied
Above 90% Strongly disagree .. Excellent Yes Very satisfied
30 – 49% Agree I need to attend the class firstVery good Yes Very satisfied
30 – 49% Agree 1.Experienced faculty 2.Silence in reading hall Good Yes Satisfied
Above 90% Neutral Need to talk to students about what they are not getting instead of making fun or dominating them about their less confidence n all.Good Maybe Satisfied
50 – 69% Neutral nice Very good Yes Satisfied
70 – 89% Agree Use of Presentation more with real based examples.Excellent No Satisfied
Above 90% Strongly agree Yes Excellent Yes Very satisfied
70 – 89% Strongly agree Good teaching, no suggestions Excellent Yes Dissatisfied

70 – 89% Agree

More analytic
Subject oriented

Good Yes Very satisfied

70 – 89% Neutral
Communication 
Co operations Good Maybe Neutral

50 – 69% Neutral Interactive sessions Very good Yes Satisfied

Above 90% Strongly agree It is good Excellent Yes Very satisfied
30 – 49% Neutral .. Fair Maybe Very satisfied



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?

Very Good Good Yes Facility New books Probably, Yes

Satisfactory Good Yes Easy availability of the material Adding case laws Probably, Yes

Very Good Good Yes Co operative Add more books Probably, Yes

Good Satisfactory Yes ALL OF THE REQUIRED BOOKS ARE MADE AVAILABLE.- Definitely, Yes
Excellent Satisfactory Yes Varied books Actively issuing books on a compulsory basis so that everyone could inculcate the habit of reading and utilising library resources.Definitely, Yes
Excellent Satisfactory Yes Varied books. Actively issuing books on a compulsory basis so that everyone could inculcate the habit of reading and utilising library resources.Definitely, Yes
Good Good Maybe They are including other resources as well to help students to learn.To have The Hindu newspaper and the books quantity should be increased.Probably, Yes
Excellent Excellent Yes Nice .. Definitely, Yes
Excellent Satisfactory Yes News papers Everything is there so no need of additional efforts Can’t say
Good Good Yes Librarian try to maintain silence in reading hallCompetitive exam books in Library help me to learn more effectively Definitely, Yes
Very Good Satisfactory Maybe Good ambience Need to increase number of books nd internet resources Can’t say
Very Good Very Good Yes nice nothing Probably, Yes
Good Good Yes Seating arrangement of Library was to good and the cleanliness and the environment for study.Good content reference book for the relevant syllabus Definitely, Yes
Excellent Excellent Yes Good Good Definitely, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes That it is available Nothing Probably, Yes

Excellent Good No It's okay not very good as compared to other law schools Website like ssc online , air online , manupatra with correct passwordsProbably, Yes

Good Satisfactory Maybe Sitting arrangement Good communication Can’t say
Excellent Satisfactory Yes Easy and fast to access I am not sure Definitely, Yes

Excellent Excellent Yes Yes
No

Definitely, Yes
Good Satisfactory Yes . . Can’t say



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?



1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time

85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time
70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually

85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time

85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time

85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually

70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Never
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes

70 to 84% Poorly Just satisfactorily Fair Always fair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time
55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time
70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Sometimes unfair Usually

70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Never
55 to 69% Poorly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 
Never Moderately Neutral Usually I don’t have a mentor Usually
Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time

Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Agree Usually Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time

Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually

Rarely Very well Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually

Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Sometimes Significantly Strongly agree Usually Every time Every time

Rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes I don’t have a mentor Usually
Rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually

Often Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually
Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time
Often Moderately Agree Every time Every time Usually
Often Very well Agree Every time Every time Every time
Often Moderately Agree Usually Usually Usually

Never Moderately Agree Every time Occasionally/Sometimes Every time
Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes
Often Very well Agree Every time Every time Usually
Regularly Very well Agree Usually Usually Occasionally/Sometimes



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.
Slightly Rarely Neutral Moderate Agree Very little
Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent

Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate
Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate
Fully Usually Neutral To a great extent Neutral To a great extent

Reasonably Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent

Reasonably Usually Agree Somewhat Agree Moderate

Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent

Slightly Never Neutral Not at all Agree Very little
Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Moderate

Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate
Reasonably Usually Disagree Moderate Agree Somewhat
Partially Usually Agree Somewhat Agree Somewhat

Partially Rarely Disagree Very little Agree To a great extent
Partially Occasionally/Sometimes Neutral Somewhat Neutral Somewhat
Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral To a great extent
Reasonably Usually Disagree Moderate Agree Moderate



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?
70 – 89% Agree Overall good experience with the teaching staff Very good Yes Satisfied
Above 90% Strongly agree Faculty is totally good.they explains the topic with their wider aspect of knowledge. Totally supportive and encouraging.Excellent Yes Satisfied

70 – 89% Strongly agree There is no need for any change.Excellent Yes Neutral
70 – 89% Strongly agree Explanation, guiding, good voiceVery good Yes Satisfied
70 – 89% Strongly disagree Availing new technologies for in depth teachingVery good Yes Very satisfied
Above 90% Agree It was Good Very good Yes Very satisfied
50 – 69% Strongly agree All good Excellent Maybe Very satisfied

Above 90% Strongly disagree

1. More detailed and comprehensive lectures
2. Case law Analysis
3. Clearing concept Excellent Yes Very satisfied

50 – 69% Agree Syllabus should get covered at a faster rateVery good Yes Very satisfied

Above 90% Strongly disagree

Often use of LCD projectors
Benches cleaned

Excellent Yes Very satisfied
70 – 89% Strongly agree Internal evaluation to be a little more transparent otherwise overall everything is good.Good Maybe Satisfied

50 – 69% Neutral
Firstly, Faculty should introduce more counselling sessions for students to know their interest area. As, it will improve their skills in that manner!
Secondly, for now the teaching faculty has been replaced by the new one's, so they are quite focused and know how to encourage students in persuing their interest area and teaching is also good. Only, I would like to add to the fact their teachers should also encourage students about various other fields in law sector along with litigation. And Moot court should be said compulsary from 4th yr along with 5th so that it won't be a burden to rush for every submissions in the final yr. College should give internship leaves as well so that we can explore and learn more about physical work done in courts. As, Internships are more important part of syllabus as well. Good Yes Satisfied

30 – 49% Neutral Often use of LCD projectorsGood Maybe Neutral

50 – 69% Neutral

1. Being honest, I think we do need professors who really take time and teach us in depth about a particular  topic (only for some of the prof)Just reading sections won't do!
2. There should be proper planning and management, so when the exams are going to be there, no prof struggle with completing the syllabus.. because we as students need time for preparation.

Good Maybe Very satisfied
Above 90% Strongly disagree Yes Excellent Yes Very satisfied
70 – 89% Agree More Electronic media should be usedGood Yes Very satisfied
50 – 69% Agree Nothing Very good No Satisfied
30 – 49% Agree Everything is fine with the teaching Very good Yes Satisfied

Below 29% Neutral

Regular lectures 
Projectors must be used 

Fair No Neutral
50 – 69% Neutral Communication in english Good No Neutral
70 – 89% Agree Nothing much to say they are doing their best Very good Yes Very satisfied
50 – 69% Neutral Discussions on recent judgements, examples , guest lecturesGood Yes Satisfied



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?
Satisfactory Satisfactory Yes Overall good Nothing much Probably, Yes
Very Good Very Good Yes Faculty from library are always ready to provide the  book they truely calm n supportive they always cooperate with us n thankful to get a bit of  knowledge from them .Competitive exam books related  UPSC Definitely, Yes

Excellent Very Good Yes Very Good Management System and There are various Effective Resources which are very useful for students and availablity of newspapers .
New edition books , articles , dictionary and
Magzines etc. Definitely, Yes

Very Good Very Good Yes Most of reference books are available it's easy to everyone refer the book..... Probably, Yes
Satisfactory Very Good Maybe Curriculum books are all available Kore reference books on law subjectsProbably, Yes
Very Good Very Good Yes We get all what we want from books,bare act, etc.Provide more books Definitely, Yes
Excellent Good Yes Very good Online library platform Definitely, Yes

Excellent Excellent Yes Books are available to a great extent Access to more online services especially for legal research Definitely, Yes

Very Good Very Good Yes The variety of books
Library resources seem satisfactory to me.
Yet they can increase the number of books that can be issued from one at a time to atleast two.Probably, Yes

Excellent Excellent Yes Nothing Books Probably, No
Excellent Very Good Yes Easy Availability of the required books None Definitely, Yes

Good Satisfactory Yes As per the changes in syllabus and pattern more publications should be bought in. Including competitive exams books also along with the syllabus material.N-list login should be improved, as the sources given to us in library with login ID, pass are sometimes accessible and ar times the subscription is not paid.Definitely, Yes
Good Satisfactory Yes Good More space Probably, Yes

Good Satisfactory Maybe Good sources are available Good and effective books..not particularly pertaining to our subjectsProbably, Yes
Excellent Excellent Yes Very nice Good Definitely, Yes
Excellent Satisfactory Yes very supporting staff, helps in finding proper books and also suggests more if required almost all facilities are provided Definitely, Yes
Satisfactory Very Good Yes Books Nothing Can’t say
Good Good Maybe Library has everything only the thing which I appreciate is silence in the library for proper concentration. Nothing at all Probably, Yes

Satisfactory Satisfactory Maybe Good contain books New improved books Probably, Yes
Good Satisfactory Maybe Staff is cooperative Providing log in of ManupatraProbably, No
Excellent Good Yes To bring more books Nothing all necessary resources are available at the library Definitely, Yes
Very Good Satisfactory Yes Abundance of books Easy access Definitely, Yes



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?



1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually
70 to 84% Thoroughly Just satisfactorily Good Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Rarely
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Every time

70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually

85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Never
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time
70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually
30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Fair Sometimes unfair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually unfair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Usually



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 
Often Very well Agree Usually Usually Usually
Sometimes Very well Neutral Every time Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes
Often Very well Neutral Rarely Rarely Usually
Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes
Rarely Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes
Often Very well Agree Usually Usually Usually
Often Very well Neutral Usually Usually Usually

Sometimes Very well Neutral Usually Every time Every time
Regularly Very well Agree Usually Usually Every time
Regularly Significantly Strongly agree Usually Occasionally/Sometimes Usually

Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time
Regularly Very well Agree Usually Usually Usually
Sometimes Moderately Neutral Usually Every time Usually
Regularly Very well Agree Usually Every time Every time
Often Significantly Strongly agree Every time Usually Usually
Rarely Marginally Disagree Rarely Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes
Regularly Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually
Often Moderately Agree Usually Usually Usually
Regularly Very well Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Usually
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Neutral Usually Usually Usually
Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time
Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes
Rarely Moderately Disagree Rarely I don’t have a mentor Occasionally/Sometimes
Regularly Very well Agree Usually Usually Usually
Often Very well Agree Usually Every time Every time
Regularly Very well Agree Usually Usually Usually



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate
Slightly Occasionally/Sometimes Agree Very little Agree Very little
Reasonably Rarely Agree Very little Neutral Moderate
Partially Occasionally/Sometimes Neutral Somewhat Neutral Somewhat
Slightly Never Disagree Very little Agree Somewhat
Reasonably Usually Agree Somewhat Agree Moderate
Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate

Reasonably Every time Neutral Somewhat Strongly agree To a great extent
Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate
Fully Rarely Neutral Somewhat Agree Moderate

Reasonably Usually Disagree Moderate Strongly disagree Moderate
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate
Partially Occasionally/Sometimes Neutral Somewhat Agree Somewhat
Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate
Reasonably Usually Strongly disagree Moderate Strongly agree To a great extent
Partially Occasionally/Sometimes Neutral Somewhat Neutral Somewhat
Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Moderate
Reasonably Usually Agree Somewhat Agree Moderate
Unable to Rarely Neutral Somewhat Neutral Somewhat
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Fully Usually Disagree Somewhat Neutral Somewhat
Reasonably Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Fully Occasionally/Sometimes Neutral Somewhat Neutral Somewhat
Slightly Rarely Neutral Very little Neutral Somewhat
Reasonably Usually Neutral Somewhat Neutral Moderate
Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate
Reasonably Usually Disagree Moderate Disagree Moderate



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?
50 – 69% Neutral Extra curricular activities Very good Yes Neutral
Above 90% Agree Understanding the student concernGood Yes Very satisfied
50 – 69% Agree Make teachers to put every message on group Very good No Very satisfied
50 – 69% Neutral ….. Good No Neutral
Below 29% Neutral Give Practical examples, understand students and listen to them Very good Yes Very satisfied
70 – 89% Agree Nothing Very good Yes Satisfied
70 – 89% Agree Tell students their weaknesses to improve it, If something is wrong it would be great to tell us what is right.Good Maybe Neutral

Above 90% Strongly agree

1) The teachers should tell more about internship opportunities. 
2) More use of the projector or screens 

Excellent Yes Very satisfied
70 – 89% Agree 1) use of technology Good Yes Very satisfied
50 – 69% Agree Nice Good Yes Satisfied

Below 29% Neutral

Teaching on Projector 
Want better classrooms 
Teachers should teach us how to write university papers and explain us want all needed to score high Excellent No Satisfied

30 – 49% Agree Nothing Very good Yes Satisfied
Below 29% Neutral . Good Yes Satisfied
30 – 49% Agree No such requirment it's all good Very good Yes Very satisfied
70 – 89% Agree Please improve projectors Very good Yes Very satisfied
50 – 69% Neutral . Good No Neutral
70 – 89% Neutral . Very good Yes Neutral
50 – 69% Agree Good. Good No Satisfied
30 – 49% Neutral Strictness regarding attendance should be improved and internal evaluation mush be fairGood No Neutral
Above 90% Strongly agree Excellent Excellent Yes Very satisfied
Above 90% Agree . Good No Neutral
70 – 89% Agree Mostly Use of marathi language for teaching. Excellent Yes Very satisfied
Above 90% Neutral Nothing Excellent Yes Neutral
Below 29% Agree Needs to be student centric rather than professor centric Good Yes Satisfied
70 – 89% Agree Nothing like that . Overall good Good No Satisfied
70 – 89% Agree Before hand notifications about the lecture being cancelled.Very good Yes Satisfied
70 – 89% Disagree Allotment us fixed classroom Very good Yes Very satisfied



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?
Very Good Very Good Yes Good staff Books Probably, Yes
Very Good Satisfactory Yes Expand the area or space of reading hallEnough Definitely, Yes
Excellent Good Maybe It is very peaceful to studyComputers and laptops Probably, Yes
Good Good Yes … .. Can’t say
Satisfactory Very Good Yes It has all kinds of books and it’s a very nice library I guess this is enough Probably, No
Very Good Very Good Yes Nothing Nothing Probably, Yes
Good Satisfactory Maybe The infrastructure of it Sound is usually the problem Probably, Yes

Excellent Excellent Yes There are many books providedThere are many resources in library. Definitely, Yes
Excellent Excellent Yes Different types of books are available They should increase the timing of issuing the bookDefinitely, Yes
Very Good Very Good Yes every book is available frictional books Definitely, Yes

Very Good Satisfactory Yes Good Want more books Probably, Yes
Good Good Yes Availability of books Nothing Definitely, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes . . Probably, Yes
Excellent Good Yes Library provides excellent facility for students Yes Probably, Yes
Very Good Satisfactory Yes Organization and Helpfulness Our library have ample of material Probably, Yes
Good Good Maybe . . Can’t say
Satisfactory Good Yes . . Definitely, Yes
Good Good Yes Easy access to resources without any hassle.Online resources. Definitely, Yes
Very Good Excellent Yes Sitting place Accessibility Probably, Yes
Excellent Excellent Yes Everything More related syllabus booksDefinitely, Yes
Very Good Good Yes Everything . Definitely, Yes
Excellent Good Yes All books are available. Books or online library. Definitely, Yes
Very Good Good Yes Yess.it was good Nothing Probably, No
Very Good Good Yes Everything . Can’t say
Very Good Very Good Yes All good Nothing special Probably, Yes
Good Satisfactory Yes Large variety of resources and books related to any important topic which are easily available.More resources for online dataProbably, Yes
Good Very Good No Best library with best facilities Nothing Probably, Yes



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?



1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time

85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Usually
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually

70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Never
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time

85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Never
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time
70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time

70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Never
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 
Regularly Very well Agree Every time Every time Every time
Often Significantly Agree Usually Every time Every time
Often Very well Agree Every time Usually Usually
Often Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time

Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Agree Every time Every time Every time
Often Very well Agree Usually Every time Usually
Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually
Regularly Very well Agree Usually Usually Every time
Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually

Rarely Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes
Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time

Regularly Very well Agree Usually Usually Usually
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Occasionally/Sometimes
Regularly Moderately Agree Rarely Occasionally/Sometimes Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time
Often Moderately Strongly agree Every time Every time Usually
Often Very well Agree Usually Usually Usually

Regularly Very well Agree Rarely Usually Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Often Very well Agree Usually Usually Usually



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.
Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate
Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent
Partially Rarely Neutral Somewhat Agree Moderate
Partially Never Neutral Somewhat Strongly disagree Moderate
Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent

Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent
Reasonably Every time Neutral To a great extent Strongly agree Somewhat
Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Agree To a great extent
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate
Reasonably Usually Neutral Somewhat Neutral Moderate

Slightly Rarely Agree Moderate Agree Moderate
Fully Every time Neutral Moderate Neutral To a great extent
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent

Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate
Partially Rarely Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Partially Occasionally/Sometimes Neutral Somewhat Agree Somewhat
Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree Moderate
Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Somewhat
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Partially Rarely Agree Moderate Agree Moderate
Fully Every time Neutral To a great extent Neutral To a great extent
Reasonably Usually Neutral Somewhat Neutral Somewhat



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?
Below 29% Agree Learning facilities are good but improve management of leacture Excellent Yes Very satisfied
70 – 89% Agree    Monthly updates regarding the landmark judgment in latest laws session to be conducted once in a monthVery good Yes Very satisfied
50 – 69% Agree No Good No Dissatisfied
Below 29% Neutral Increase interactions, reduce traditional way of teaching, including real life examples Good No Satisfied
70 – 89% Strongly agree Practical orientated teaching method should be implemented Excellent Yes Very satisfied
Above 90% Strongly agree Good Excellent Yes Very satisfied

Above 90% Strongly agree

Monitor and evaluate performance
Develop a comprehensive curriculum
Provide adequate resourcesExcellent Yes Very satisfied

Below 29% Agree Teaching best all staff Excellent Yes Very satisfied
70 – 89% Strongly agree Nothing Excellent Yes Neutral
Above 90% Agree - Very good Yes Very satisfied
70 – 89% Agree Nothing much Excellent No Satisfied
70 – 89% Agree No Very good Yes Satisfied

30 – 49% Agree
Teachers need to be more careful about the timings of lectures 

Good Yes Satisfied
50 – 69% Neutral Organise more programmeVery good Yes Satisfied
Above 90% Strongly disagree Good Excellent Yes Very satisfied

30 – 49% Neutral
Should start using projectors 

Good Maybe Satisfied
Above 90% Strongly disagree Support those students who are in genuine problem Excellent Yes Very satisfied
30 – 49% Neutral . Good Maybe Satisfied
70 – 89% Agree Great teaching Excellent Yes Very satisfied
Above 90% Agree Give more explanation, discuss 2-3 timesVery good Yes Very satisfied
30 – 49% Strongly agree Good nice excellent Very good No Very satisfied
50 – 69% Agree Skillful education, future perspective knowledge, improvement in other curriculum Very good Yes Satisfied

Below 29% Neutral

Use of Projector for teaching
1.Give assignments regularly after completion of every chapter.
2. Give notes while teaching
3. Use projector whenever requiredGood Maybe Neutral

30 – 49% Strongly agree It's really good and teachers are very supportive👍Excellent Yes Very satisfied
Below 29% Strongly disagree . Good Maybe Satisfied



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?
Satisfactory Very Good Yes Best place to study and provided more option to read , our library  best structure and ambience  No suggestion . Library is best resource to study Definitely, Yes
Excellent Good Yes  Available commentaries and books..the surrounding & environment is perfect for studying.Some commentaries to interpret the law in better mannerProbably, Yes
Satisfactory Satisfactory Maybe No No Probably, Yes
Very Good Good Maybe Easy to access . Definitely, No
Excellent Very Good Yes Ambience and the wide number of books Computer resources Definitely, Yes
Excellent Satisfactory Yes Ok ok No Definitely, Yes

Very Good Excellent Yes  A library is a place where books and sources of information are storedResearch Guides.. Definitely, Yes
Excellent Very Good Yes Very good library New Law Releted Books Definitely, Yes
Good Good Yes Helpful resources Nothing Definitely, Yes
Very Good Good Maybe - - Probably, Yes
Very Good Very Good Yes Great collection of books Nothing Probably, Yes
Very Good Good Yes Good resource Tools to analyze informationProbably, Yes

Good Good Yes Very polite staff and all books are available E books Probably, Yes
Very Good Very Good Yes Had all books Nothing Definitely, Yes
Excellent Excellent Yes Good Tech Definitely, Yes

Satisfactory Satisfactory No Should keep good quantity of books.Must work on silence in library Can’t say
Excellent Excellent Yes Cooperation of staff and Verity of books Nothing it's really nice Definitely, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes Resources . Can’t say
Excellent Excellent Yes Great staff and cooperative teachers Not much Definitely, Yes
Excellent Good Yes Every field book cover under Library section Increase no.of famous authors books Probably, Yes
Satisfactory Good Yes Silence Manners Probably, Yes
Very Good Very Good Yes Healthy environment for studyYes Definitely, Yes

Very Good Good Yes Always helpful No Can’t say
Very Good Excellent Yes The book I need for my study is there in our library and the silence in the library 👍More sitting space.. Definitely, Yes
Very Good Satisfactory Maybe . . Definitely, No



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?



1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time

70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes

85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually

85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time
55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Unfair Rarely
85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually

70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Rarely

85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Usually
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually

70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 
Often Very well Agree Every time Every time Every time

Often Very well Agree Usually Every time Every time
Regularly Very well Agree Usually Usually Usually

Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Agree Every time Usually Every time
Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Agree Every time Every time Every time

Often Very well Agree Every time Every time Every time
Often Very well Neutral Rarely Rarely Usually
Often Moderately Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually

Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Regularly Very well Agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time
Often Very well Agree Usually Usually Usually

Often Moderately Neutral Usually Occasionally/Sometimes Usually
Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time

Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time
Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.
Reasonably Usually Agree Moderate Strongly disagree To a great extent

Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Slightly Rarely Agree Moderate Strongly agree Moderate
Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate
Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Very little Neutral Very little
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly agree To a great extent
Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent
Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent
Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate

Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent
Partially Usually Neutral Moderate Neutral Somewhat
Reasonably Usually Disagree Somewhat Neutral Moderate

Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent
Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent
Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent
Partially Occasionally/Sometimes Neutral Very little Disagree To a great extent

Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate
Fully Usually Strongly disagree Moderate Strongly disagree Moderate

Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate
Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?
70 – 89% Strongly agree 1. Instead of just covering theoretical part teachers should focus on practical aspect as well Excellent Yes Very satisfied

50 – 69% Agree

My observations is that we have experienced teacher who gives comprehensive knowledge about pre and post this degree. 
1.More moot problems exposure/exercises are required.
2.Some more rigrorous training based skill should be imparted.
3. More professional guest lecture should be added.Very good No Satisfied

70 – 89% Agree Good Good Maybe Satisfied

50 – 69% Agree

Weekly tests 
Ppt presentations to be given by teachers 
Increase in the projectors Good Yes Very satisfied

Above 90% Strongly agree Help students to make them learn how to argue by conducting frequent practice sessions Good Yes Satisfied
Below 29% Agree . Poor No Satisfied
70 – 89% Strongly disagree I enjoy the course Excellent Yes Very satisfied
Above 90% Strongly disagree No suggestions Excellent Yes Very satisfied
70 – 89% Strongly agree Great Teachers who are very practical Very good Yes Very satisfied
50 – 69% Agree . Very good Yes Neutral

Below 29% Agree
Used projector for better understanding. 

Very good Yes Very satisfied
50 – 69% Neutral Communication should be more effective, serious and responsible between staff and students to resolve issues easily Very good Yes Satisfied
30 – 49% Agree Very nice Very good Yes Satisfied

30 – 49% Agree

No need of suggestions

Excellent Yes Neutral
50 – 69% Agree No suggestions Very good Yes Satisfied
50 – 69% Strongly agree Everything's good Excellent Yes Very satisfied
50 – 69% Neutral . Very good Yes Very satisfied

30 – 49% Neutral

1) Attendance should be 100% compulsory
2) Give more practicals and internship from first year on words 
3) Non - teaching staff cooperation is mandatory while submission of documents and all.Very good Maybe Very satisfied

50 – 69% Agree More Use of PPT and audio visual system,  encouraging debates , Excellent Yes Satisfied

70 – 89% Agree

1. Communication 
2. Presentation
3.interaction Good Maybe Satisfied

70 – 89% Agree NA Excellent Yes Very satisfied



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?
Excellent Good Yes Library ma'am is very supportive and always guides usLatest edition books for cpc crpc should be provided Definitely, Yes

Very Good Good Yes staffs are coperative and always helping in exchanging the bookMore Journal and case law reference chart should have helped more.Definitely, Yes
Good Satisfactory Yes Good More newspaper Probably, Yes

Very Good Very Good Yes All the books are organised well also the staff is helpful Articles and newspapers Probably, Yes
Excellent Very Good Yes Quick Response from staff for the needful It is satisfactory Definitely, Yes
Very Good Satisfactory Maybe . . Probably, Yes
Excellent Excellent Yes Everything is available less restrictions Everything is okay Definitely, Yes
Excellent Very Good Yes Excellent No suggestions Definitely, Yes
Good Excellent Yes Well arranged More of today's  case lawsDefinitely, Yes
Good Satisfactory Yes . . Definitely, Yes

Excellent Very Good Yes they offer a variety of resources that are accessible to everyone. Various types of resources are available in library like law journals, law reports, legislation, legal articles that help a lot. Definitely, Yes
Good Very Good Yes Overall library facilities Systematic arrangement of previous 5 year question papers Probably, Yes
Good Good No Books Not required Probably, Yes

Satisfactory Satisfactory Yes .. .. Definitely, Yes
Very Good Very Good Yes Perfect Depends on situation Definitely, Yes
Very Good Good Yes Its calm Nothing Definitely, Yes
Satisfactory Satisfactory Yes . . Definitely, Yes

Very Good Very Good Yes Management system of libraryReference books Probably, Yes
Very Good Very Good Yes Timely issue process Online database access like Manupatra, Live law etc for case laws and research Definitely, Yes

Satisfactory Satisfactory Maybe Its good Reference books Probably, Yes
Very Good Good Yes The cyber zone has access to various major online sites useful for research purposesNA Probably, Yes



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?



1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?  3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?

85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually
85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Rarely

70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes. 11. Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task given to you?12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

Regularly Very well Agree Every time Usually Every time
Regularly Very well Agree Usually Every time Usually
Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually
Sometimes Very well Neutral Every time I don’t have a mentor Usually

Never Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually



13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of  challenges14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the competitive world.

Reasonably Usually Neutral Moderate Agree To a great extent
Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate
Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Somewhat
Slightly Never Disagree Very little Agree Very little

Slightly Never Neutral Moderate Agree Very little



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.  20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good. 21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching–learning experience  in your institution.  22. How do you rate the infrastructure and library facility of the college? 23. Are you comfortable with the Computing and Internet facility in the campus? 24. How satisfied are you with drinking Water facility?

70 – 89% Agree
Frequently change of facilities should be minimised

Excellent Maybe Satisfied
50 – 69% Neutral More interaction during lectures Good Maybe Satisfied
50 – 69% Neutral None Very good Maybe Satisfied
30 – 49% Neutral Heard the students problems and priorities the students Good Yes Satisfied

Below 29% Neutral
1.professnal teachers
2.exprience faculty Poor No Satisfied



25. How about the cleanliness of the premises and washroom facility you have experienced?26. Rate your opinion on the college canteen. 27. Is it easy to obtain the necessary resources from the college library?28. What do you appreciate about the library?29. What additional library resources or services would help you teach more effectively?30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?

Good Good Yes Studious environment of library and study hall encourage students nd build the focus in students mind Strong wifi and access for SCC and manupatra should be provided for students Definitely, Yes
Good Satisfactory Yes Systematic arrangement Access to online case research websites Probably, Yes
Very Good Very Good Maybe Everything More books Probably, Yes
Very Good Satisfactory Yes They are very good and kind always there for usNothing Definitely, Yes

Good Satisfactory Yes Yes Yes Probably, No



30. Would you recommend others (students/faculty members /scholars), to pursue the Degree, Diploma or Certificate Courses from the Modern Law College?


